

# 臺南市新化國小 111 學年度第一學期期末通知單

親愛的家長您好：

學期已近尾聲，感謝您對本校的支持、配合與協助！同時，也請您為孩子妥善安排假期生活、注意飲食健康、落實防疫措施並且注意孩子交友狀況及活動安全，同時留意下列重要事項。敬祝 闔家順心平安、佳節愉快！

新化國小敬上 2023.1.16

## 一、本學期休業式：

**1月19日(四)舉行休業式，中午12:00放學**，學生用餐後才放學回家，當日無課後照顧，請您留意時間準時接送，若有造成您的不便，懇請見諒！

## 二、注意事項：

1. 假期生活適逢農曆春節，請協助指導孩子正確使用金錢、注意健康、安全、勤洗手、正常作息、做好防疫準備、多運動、做家事、多元參觀與學習、閱讀好書與好影片、善用網路資源進行各項學習成長活動。
2. 轉知「市長給家長的一封信」(第2頁)。
3. 拒用菸、酒、檳榔、電子煙及毒品、拒入不良聲色場所。
4. 今年寒假教育部設計了「寒假親子共學反毒學習單」，提供家長與學生識毒及拒毒的學習資源。請三~六年級的小朋友邀請家長一起來完成學習單內的任務吧！【請掃瞄右圖的QR Code；或連結網址：<https://forms.gle/E6JQJtRE6WhexhDv7>】
5. 正確使用3C產品，一天以不超過2小時為原則，用眼30分鐘，休息10分鐘。上網分享要留心，不謾罵、不攻擊、懂得自我保護。
6. 交通安全宣導：騎腳踏車請配戴安全帽、遠離大型車且勿與之併行、認識並遵守交通規則及標誌；行人行走行穿線、行經路口請「慢、看、停」、不任意穿越車道、闖紅燈。



三、**開學：2/13(一)正式上課**，記得攜帶餐具，課後照顧班也開始上課。

四、**重要行事曆**：請家長留意學生參加時間，記得準時接送喔！

1. 身心障礙課後照顧班：1/30~2/10 (08:00~15:50) 六、日不上課。
2. 田徑隊集訓：1/30~2/11 (08:30~11:00) 六要上課、日不上課。
3. 羽球隊集訓：1/30~2/10 (08:30~16:00) 六、日不上課。
4. 羽球育樂營：1/30~2/10 (08:30~11:00) 六、日不上課。
5. 扯鈴隊集訓：1/30~2/3 (09:00~15:00)
6. 學習扶助：1/30~2/3 (8:30~12:00)
7. 管樂團集訓：2/6~2/10 (A、B團08:00~12:00；C團10:00~12:00)

# 偉哲市長給家長的一封信

親愛的家長，大家好：

謝謝所有家長，從疫情蔓延以來，積極配合防疫政策，一同守護著學童的安全。為了延續停課期間的學習品質，臺南市推出公版直播教學，創造900萬人次點閱紀錄，在素有公部門奧斯卡美名的政府服務獎競爭中，教育局以「全球公版直播教學-停課不停學·處處是教室」獲得肯定，在此與各位家長分享這份親師合作共創的榮耀。

市府教育團隊秉持沒有最好、只有更好的服務理念，去年南市教育成果豐碩，在許多教育評比獲得一致好評，囊括了三項6都第1的肯定，包括：黃昆輝教授教育基金會調查2022年教育綜合整體表現、天下雜誌2022年幸福城市大調查文教力、遠見雜誌2022年市長施政滿意度調查教育面向。同時在全國一般性補助款考核項目，連兩年奪下全國冠軍，展現教育品質管控及軟實力。

在寒假與春節假期即將到來之際，此時是腸胃型與呼吸道疾病的好發季節，同時面對傳染力強的病毒變異株，偉哲鼓勵大家配合疫苗施打，提升保護力。且每個人須做好自主健康管理，無論是居家或外出，應謹記防疫動作、落實防疫規範，並提醒孩子們做到：勤洗手、戴口罩、生病不外出、避免到人潮擁擠的場所。

偉哲期待各位爸爸、媽媽跟孩子們，假期間可以規劃到臺南各地美景親子共遊，藉由適當休閒活動的安排，為孩子建立規律生活作息，也享受難得的親子時光。最後提醒，假期間落實防疫外，也要注意室內、外各項活動安全，包括瓦斯、用電安全、交通安全、學生交友及網路使用安全等，營造一個健康、快樂的假期生活。



新的一年，祝福大家：平安、健康、喜樂！  
2023玉兔迎春，旺兔順利，兔年行大運！

市長 黃偉哲

2023年1月9日